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KÖZÉLETK

Idei első ülését tartotta a Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer (JÁSZER). Zentai Oszkár, a JÁSZER 
elnöke köszöntőjében hangsúlyozta: a biztonságért sokszor egy kis odafigyeléssel mi magunk is tehetünk. Az előadásokon prak-
tikus tanácsok hangzottak el a bankkártya használatáról és az árubemutatók veszélyeiről.

Tizennyolcadik alkalommal tartottak állásbörzét az Óbudai Egyetemen. A kétnapos 
esemény az egyetem józsefvárosi és óbudai karain március 22-23-án zajlott. 
A Népszínház utcai Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki Karon 
Sára Botond alpolgármester köszöntötte a kiállító cégeket és az érdeklődőket.

FIGYELJÜNK MAGUNKRA ÉS EGYMÁSRA!

ÁLLÁSBÖRZE AZ ÓBUDAI 
EGYETEMEN

BANKBIZTONSÁG ÉS FOGYASZTÓVÉDELEM AZ IDŐSEK SZEMSZÖGÉBŐL

A TEHETSÉGES FIATALOKAT KERESTÉK

Zentai Oszkár köszöntőjében beszámolt 
arról, hogy ebben az évben számos alka-
lommal tartott előadást a józsefvárosi mo-
dellprogramról, amelyet egyre több helyen 
neveznek mérföldkőnek az áldozattá válás 
elleni küzdelemben.
Az elnök emlékeztetett Molnár Gábor ke-
rületi rendőrkapitány éves beszámolójára, 
amelyből kiderült, hogy Józsefvárosban 
csökkent az elkövetett bűncselekmények 
száma, a felderítések aránya pedig jelentősen 
javult. Mint mondta, a közbiztonság a kerü-
letben mindig is kiemelt figyelmet kapott. 

Emellett – folytatta – a JÁSZER-hez hasonló 
kezdeményezések azt mutatják, hogy a bizton-
ságért sokszor egy kis odafigyeléssel mi ma-
gunk is tehetünk.
Az ülésen Jakab Péter, a Bankszövetség Bank-
biztonsági Bizottságának elnöke az időskorú-
akat érintő bankbiztonsági kockázatokról és 
azok kezeléséről tartott előadást. Az árubemu-
tatóval egybekötött termékértékesítés veszé-
lyeiről pedig dr. Somogyi András, a Nemzeti 
Fogyasztóvédelmi Hatóság jogásza számolt be.
Tolnay Krisztina címzetes rendőr főtörzszász-
lós hangsúlyozta: a rendőrség legfontosabb 
feladata az áldozattá válás megelőzése. Mint 

mondta, áldozat bárkiből lehet, de a 18 év alattiak, a 60 év 
felettiek, illetve a fogyatékossággal élők fokozott veszélynek 
vannak kitéve. Ennek kapcsán elmondta: szoros együttműkö-
désre van szükség a rendőrség, az önkormányzat, az egyházi- 
és civil szervezetek között ahhoz, hogy – ha már megtörtént  
a baj – a kárenyhítés eljusson hozzájuk. 	 T.P.

Tolnay Krisztina február 1-jétől áldozatvédelmi 
referensként is tevékenykedik Józsefvárosban. 
Kérdéseivel a 112-es ingyenes telefonszám 48-152-es 
mellékén, vagy a 06-70-489-3540-es telefonszámon éri 
el, hétköznaponként 7:30 és 16:00 között.

A börzére kitelepült cégek mun-
kalehetőséget kínáltak a friss 
diplomásoknak és gyakorlati 
tapasztalatot a hallgatóknak.  
A kiállítóknak így alkalmuk volt 
közvetlenül kapcsolatot terem-
teni a fiatal szakemberekkel, le-
hetőségük nyílt a bemutatkozás-
ra, állásajánlataik ismertetésére. 
Az érdeklődők ugyanakkor tájé-
kozódhattak a cégek által nyúj-
tott lehetőségekről és az általuk 
támasztott elvárásokról.
Sára Botond alpolgármester kö-
szöntőjében elmondta, hogy a 
foglalkoztatáspolitika ugyan kormányzati feladat, de a józsef
városi önkormányzat is számos eszközzel él, hogy a munkake-
resők helyzetét javítsa. A kerületi programok közül kiemelte 
a Kesztyűgyárban tartott állásbörzéket, az önkormányzati cé-
geknél való gyakornoki lehetőségeket, a – fiatal vállalkozókat 
segítő – H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központot illetve 
a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Központtal együtt nemrég 

indított mikrohitel programot. 
„Józsefvárosban az elmúlt 5 
évben 30 százalékkal csökkent  
a regisztrált álláskeresők szá-
ma” – hangsúlyozta az alpol-
gármester.
Prof. Dr. Rajnai Zoltán, a kar dé-
kánja közölte, hogy 38 cég állí-
tott ki standot, és a két nap alatt 
körülbelül 1500 hallgató kereste 
fel a börzét. A dékán kitért arra 
is, hogy az Óbudai Egyetem  
a gépész és mechatronikai kép-
zésben az ország legjobbjai 
között van, az innen kikerülő 

hallgatók pedig magas szintű gyakorlati képzettségük miatt ke-
resettek a cégek körében. A börzén kiállítóként megjelent – töb-
bek közt – az AUDI Hungária, a MERCEDES Magyarország, a 
Procter&Gamble, a CONTINENTAL Magyarország, sőt, a Bel-
ügyminisztériumhoz tartozó Nemzetbiztonsági Szakszolgálat 
is keresett a magyar kibertér biztonságáért felelős információ-
biztonsági szakértőket.	 T.G.
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A hagyományokhoz híven március 19-én, József-napon adták át a kiemelkedő érdemeket szerzett józsefvárosiaknak az önkor-
mányzat elismeréseit. A Józsefváros díszpolgára kitüntetést Schuster Lóránt, a magyar rockélet különleges alakja, a Gesarol 
alapítója, a P. Mobil együttes vezetője vehette át Kocsis Máté polgármestertől. Az Olasz Kultúrintézetben ünnepélyes keretek 
között kiosztották a „Józsefvárosi Becsületkereszt”, a „Józsefvárosért”, a „Józsefvárosi Aranykoszorú” és a „Jó Sport” elismerése-
ket is. A jótékonysági árverésből befolyt bevételt a fogyatékkal élők társadalmi integrációját támogató Fogadj Örökbe Egy Macit 
Alapítvány javára ajánlották fel.

SCHUSTER LÓRÁNT JÓZSEFVÁROS 
ÚJ DÍSZPOLGÁRA
KITÜNTETTÉK A KERÜLET PÉLDAKÉPEIT

„Azért gyűltünk össze, hogy gratuláljunk és köszönetet 
mondjunk azoknak, akik példaképként állnak előttünk. Olyan 
eredményeket értek el az elmúlt években, évtizedekben, olyan 
megbecsülésre tettek szert, hogy illő, hogy egy közösség ezt 
díjazza, és tiszteletét fejezze ki irányukba” – hangsúlyozta ün-
nepi beszédében Kocsis Máté. 

Józsefváros polgármestere hozzátette: büszkeséggel tölthet el 
mindenkit, hogy egyre szélesebb körben terjed Józsefváros jó 
híre: az elmúlt években nyugati lapok elismerően írnak a kerület-
ről, nőnek az ingatlanárak, javul a közbiztonság, Magyarország 

turisztikai életében Józsefváros a harma-
dik helyezett a látogatottság számait 
tekintve, és felmérések szerint ma a 
budapestiek 80 százaléka költözne 
Józsefvárosba. „A pozitív hírekhez, jó 
eredményekhez a városrészt szerető, 
azért tenni akaró emberek kemény, 
becsületes munkája kellett, azoké, 

akik itt ülnek, és min-
den józsefvárosi 

lakosé” – emelte 
ki Kocsis Máté. 

Józsefváros polgármestere szerint van még mit tenni, de ren-
geteg olyan eredményt mutathat fel a kerület, amire büszkék 
lehetünk. „Itt valósult meg Kelet-Közép-Európa legnagyobb és 
szakmai díjakkal elismert városfejlesztése, megújultak köztere-
ink, intézményeink, nálunk található Európa hatodik legjobb 
szállodája, Józsefvárosban van a főváros legtöbb felsőoktatási 
intézménye” – sorolta. Végül kiemelte: ugyanilyen büszkék le-
hetünk példaképeinkre, a kitüntetettekre, akik azért fáradoznak 
mindennap, hogy Józsefváros jó közösség, jó otthon lehessen.

Díszpolgári cím Schuster Lórántnak
2016-ban a Józsefvárosi Önkormányzat képviselő-testülete a 
Díszpolgári címet az évtizedek óta a kerületben élő Schuster 
Lórántnak ítélte. Schuster Lóránt a Gesarol alapítója, a P. Mo-
bil vezetője. Szerepe a hard rock hazai történetét meghatáro-
zó P. Mobil együttesben évtizedek óta kiemelkedő: egyszerre 
szervező, menedzser és szövegíró. Tőle származik a híres szál-
lóige: „A rock örök és elpusztíthatatlan!” 
„Kissrác koromban találkoztam először a rock and rollal egy 
koncerten, és ez a vonzalom azóta is tart. Innen is szeret-
nék köszönetet mondani a P. Mobil mindenkori zenészeinek 
és mindenkinek, aki részt vett ebben a közös élményben” – 
mondta pohárköszöntőjében Schuster Lóránt. Hozzátette: 
úgy érzi, a zenekarral a mai napig hűek ahhoz, ami fontos a 
rockzenében. „Az igazi rockzenének ereje van. Lehet beszélni 
róla, lehet hasonlót csinálni, de a lényeg az, hogy mi van mö-
götte” – szögezte le.
Schuster Lóránt felidézte, hogy 28 évesen költözött a VIII. 
kerületbe, először a Koszorú utcában lakott, a P. Mobillal ír-
tak is egy számot az utca sarkán álló pléh Krisztusról. „Azóta 
rengeteg dolog történt a kerületben, látom a fejlődést, és azt, 
hogyan szépül. Mégis, nekem a lakásomnál lévő Rökk Szilárd 
utcai fák a kedvenceim, amelyeket nemrégiben ültettek” – je-
gyezte meg a zenekarvezető.

A Díszpolgári címet posz-
tumusz adományozták az 
1881-ben Józsefvárosban 
született Kármán Tódor-
nak. Kármán Tódor a NASA 
űrprogramjának előmozdí-
tásával, valamint az Ame-
rikai Légierő Tudományos Tanácsadói Elnöksége 
megalapításával szerzett hírnevet. A szuperszoni-
kus repülés atyjaként, valamint a rakétatechnoló-
gia egyik úttörőjeként tartják számon.

Schuster Lóránttal készült interjúnk
a 12-13. oldalon olvasható.
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JÓZSEFVÁROS KITÜNTETETTJEI 2016-BAN

„JÓZSEFVÁROSI BECSÜLETKERESZT”

Józsefváros érdekében kiemelkedő tevékenységet 
végző, egész életművük alapján elismerésre méltó 
személyek részére adományozható Józsefvárosi 
Becsületkeresztet vehetett át: 

Feicht Rezsőné, a Társak a Teleki Térért Egyesület 
elnöke – 1980-ban lett a Kun utca és a Népszínház utca sar-
kán lévő presszó bérlője és üzletvezetője, és ettől kezdve a tér-
ség közismert lokálpatriótája. 1992-ben megnyitotta az Otthon 
Éttermet, amelyet 2013-ban átadott az Otthon Klub számára. 
Társadalmi aktivitása 2010 óta a Magdolna Negyedi Szomszéd-
sági Tanács tagjaként tovább nőtt, munkatársa volt a Magdolna 
Negyedi Bűnmegelőzési Programnak is.

Dr. Dénes Margit
1972-ben végzett a Sem-
melweis Orvostudományi 
Egyetemen, pályafutását a 
Korányi Kórházban kezd-
te. 1981-től háziorvosként 
dolgozott Józsefvárosban, 
több mint 25 éven keresz-
tül ugyanabban a körzet-
ben. 1998-tól 2014-ig ön-
kormányzati képviselő volt 
kerületünkben, 2006-2010 
között alpolgármester. 
A kezdetektől szívügye a 
kerület színvonalas egész-

ségügyi ellátása, számos idősbarát kezdeményezés is fűződik 
tevékenységéhez.

Rosenstein Tibor
A Rosenstein Vendéglő 
20 éve működik a Moso-
nyi utcában. Nyitása óta 
nemcsak legendává lett 
a városban, de számos 
elismeréssel is jutalmaz-
ták. A 2011 januárjában 
megjelent Gasztronómiai 
Toplistán előkelő helyen 
szerepel a Rosenstein. A 
házias családi vendéglő-
ben a tulajdonos maga is 
rendszeresen főz.

„JÓZSEFVÁROSÉRT” KITÜNTETÉS

Józsefváros fejlesztésében, a társadalmi, szociá-
lis, kulturális és gazdasági élet bármely területén 
kiemelkedő tevékenységet végző személyek vagy 
szervezetek érdemelhetik ki a „Józsefvárosért elis-
merést. 2016-ban emlékplakettet kapott:

Kovács Ottó – 1997 óta áll Józsefváros szolgálatában. 2001-
től 2015-ig ügyvezetője, majd igazgatója volt a kerület vagyon-
gazdálkodási feladatait ellátó Kisfalu Józsefvárosi Vagyongaz-
dálkodó Kft-nek. Józsefváros azon vezetői közé tartozik, akik 
átlátják a kerület teljes életét. Józsefváros többek között az 
ő munkájának köszönhetően tudott új, innovatív útra lépni  
a vagyongazdálkodási rendszer egységesítése révén.

Flesch Tamás, a Hotel Palazzo Zichy vezetője – A 
hotel 2009. február 9-én nyitott meg a Lőrinc pap téren. Ve-
zetője, Flesch Tamás már több mint harminc éve dolgozik a 
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szakmában, családjával együtt. 2015-ben a Hotel Palazzo Zi-
chy lett a magyarországi szálláshelyek között a legnépszerűbb. 

Papp József, postás – Évtizedeken keresztül állt a kerü-
let szolgálatában. 1968 és 2010 között, nyugdíjazásáig végezte 
tevékenységét. Mindenkit ismert és ismer a Palotanegyed-
ben. Figyelmessége kiemelkedő volt az emberekkel szemben, 
2000-ben az Év Postásának választották.

„JÓZSEFVÁROSI ARANYKOSZORÚ”

A Józsefvárosi Aranykoszorú díjat a kerületben 
működő iparosok, kereskedők, vállalkozók és gaz-
dasági tevékenységet végző társaságok kiemel-
kedő munkájának elismerésére alapították. Idén 
Aranykoszorút érdemelt:

Forgács Erzsébet, 
maszkmester 
1954-ben született Jó
zsefvárosban, 1980 óta 
dolgozik a filmszakmá-
ban. Több mint 110 film-
ben, 30 reklámban és 
33 színházi előadásban 
dolgozott. Olyan kiváló 
filmek fémjelzik pályafu-
tását, mint A napfény íze,  
a Csodálatos Júlia, Az 
ajtó és az Oscar-díjat 
nyert Saul fia.

Vági Gyula, orgonaépítő mester – 1983 óta józsefvá-
rosi lakos, 1980-ban tett mestervizsgát. 1978-tól egyházi al-
kalmazásban állt, hosszú évekig az Esztergomi Bazilika orgo-
nájának újjáépítésén dolgozott. A Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetem Hangszerészképző Iskolájában a 2012/13-as tanév-
ben az év tanárának választották. 

Nagy Sándor, kárpitos mester – 1957-ben végezte el  
a szakmunkásképző iskolát, majd 1973-ban mestervizsgát 
tett. 1985 óta bérli jelenlegi műhelyét, fiával és két alkalma-
zottal dolgozik. Magas szinten művelik a szakmát, a felújításra 
váró bútorok új életre kelnek kezük alatt.

Zeller-Fruit Kft. – Immár 30 éve működik a zöldség-gyü-
mölcs kiskereskedés Józsefvárosban. Tulajdonosa Zeller Ká-
rolyné, valamint fia, Zeller Árpád, évtizedek óta garantálják, 

hogy eredeti magyar gyümölcsöket szállítanak vevőiknek.  
A környékbeliek szeretik az üzletet, évek óta visszatérő ven-
dégkörnek örvend a kereskedés. 

Szanatórium Gyógyszertár – 1923. május 5-én Ottin-
ger Vilmos nyitotta meg a Szentkirályi u. 22. szám alatt lévő 
patikáját. Ekkor készült magyaros tulipános jellegű, úgyne-
vezett cifra szecessziós stílusban a pácolt tölgyfa berendezés, 
ami műemléknek minősül. A jelenlegi tulajdonos, Zoltán 
Zsuzsanna 1978 óta dolgozik a patikában, 1996 óta a gyógy-
szertár vezetője.

„JÓ SPORT” EMLÉKÉREM

A kitüntetéssel a testnevelési és sporttevékenység 
területén kiemelkedő munkát végzett személyeket 
és szervezeteket ismerik el. Emlékérmet vehetett át:

Bolla Szimonetta – a Molnár Ferenc Magyar-Angol Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskola angol szaktanítója, emellett  
a Westend Sportaréna Egyesület versenyzője. 14 évesen kezdte 
a küzdősportot, 2015 májusában Zalaegerszegen kick-boxban 
amatőr világbajnoki helyezést ért el, a VII. IKF Kempo Euró-
pa-bajnokságon a magyar csapat tagjaként aranyérmet szerzett.

Droppán Attila
Körzeti megbízottként 
dolgozik a VIII. kerületi 
Rendőrkapitányságon. 20 
éve foglalkozik küzdő-
sportokkal. Számos trófea 
birtokosa: többek között 
négyszeres thai-box ma-
gyar bajnok, rendőr ka-
rate magyar bajnok, nyert 
a K-1 szabályrendsze-
rű Rendőr Világkupán, 

kungfu világkupa-győztes. A négydanos nagymesternek saját 
klubja van a Szentkirályi utcában.

Vajda Lilien – A 20 éves józsefvárosi sportolónő egykor  
a Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola növendéke 
volt. Hatszoros karate magyar bajnok különböző korosztályok-
ban. Tavaly novemberben harmadik lett az indonéziai világ-
bajnokságon. 2013-ban a Mumbaiban megrendezett Goju-Kai 
vb-n egyéni és csapat küzdelemben is két aranyérmet szerzett.  
A tavalyi Eb-ről 2 aranyéremmel tért haza. 

D.A.

Az ünnepi gála részeként jótékonysági estet is szerveztek. Az aukcióból és az est 
belépőiből származó bevételt idén a fogyatékkal élők társadalmi integrációját 
munkahelyteremtéssel támogató Fogadj Örökbe Egy Macit Alapítvány kapta 

meg. Az árverést Kárász Róbert, az alapítvány elnöke vezette, aki felhívta 
a figyelmet a március 9-én megnyílt Premier Kultcaféra, amit az ala-

pítvány üzemeltet. Kárász Róbert egyúttal megköszönte a Józsefvárosi 
Önkormányzatnak, hogy felkarolta ügyüket és több millió forinttal 
támogatta a kávézó létrejöttét. 
Az árverésen többek között a Magyar Kézilabda Szövetség által fel-
ajánlott Nagy László-mezre, a Városliget Cafe által felajánlott Zsolnay 
kávéskészletre, és Schuster Lóránt jóvoltából a P. Mobil zenekar dedi-

kált CD-, DVD- és könyvcsomagjára is lehetett licitálni.
Az aukción csaknem 1,5 millió forint gyűlt össze
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A szülő (törvényes képviselő) az óvodaköteles gyerme-
két köteles beíratni a fenti időpontban. 
A szülőnek (törvényes képviselőnek) 2016. május 21. 
napjáig írásban értesítenie kell a jegyzőt (Danada-Rimán 
Edina, 1082 Budapest, Baross u. 63-67.), amennyiben a 
gyermek külföldön teljesíti óvodai kötelezettségét.
A szülő (törvényes képviselő) 2016. május 2. napjáig 
írásban kérheti a jegyzőtől a gyermek felmentését a kö-
telező óvodai nevelésben való részvétel alól.  
Az óvodai jelentkezés nem jelenti az óvodába történő au-
tomatikus felvételt. Amennyiben a férőhelyek száma le-
hetővé teszi, a gyermekek felvétele, átvétele folyamatosan 
történik. A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell 
felvenni, átvenni, amelynek körzetében lakik vagy ahol a 
szülője (törvényes képviselője) dolgozik. A felvételről, át-
vételről az óvoda vezetője dönt. Az óvoda köteles felven-
ni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen az óvoda körze-
tében lakik (kötelező felvételt biztosító óvoda).  /Nkt. 49. 
§ (1)-(3) bek./ Életvitelszerű ott lakásnak minősül, ha a 
gyermek a kötelező felvételt biztosító óvoda körzetében 
található ingatlant otthonául használja és az ilyen ingat-
lan lakóhelyeként, vagy tartózkodási helyeként van nyil-
vántartva. /Rendelet 20. § (9) bek./ A szülő (törvényes 
képviselő) gyermeke adottságainak, képességeinek, 
érdeklődésének megfelelően, saját vallási, világnézeti 
meggyőződésére, nemzeti hovatartozására tekintettel 
szabadon választhat óvodát. /Nkt.72.§(2) bek./

Az óvodai jelentkezéshez (beiratkozáshoz) szüksé-
ges dokumentumok:
•	 a gyermek születési anyakönyvi kivonata, 
•	 a gyermek TAJ-kártyája és oltási könyve, 
•	 a gyermek lakcímkártyája, 
•	 a szülő (törvényes képviselő) lakcímkártyája, 
•	nem magyar állampolgár gyermek Magyarország te-
rületén való tartózkodás jogcímét igazoló és a tartóz-
kodásra jogosító okirata, sajátos nevelési igényű gyer-
mek esetén szakértői bizottság szakértői véleménye. 

Az óvodai felvételi körzetek az alábbi honlapokon megta-
lálhatóak: www.jozsefvaros.hu,  
www.napraforgoegyesitettovoda.hu.

Az óvodák ellátják az integráltan nevelhető, az Nkt. 4. § 
25. pontja szerinti különleges bánásmódot igénylő sajátos 
nevelési igényű gyermekek nevelését az alábbiak szerint: 
•	 mozgásszervi fogyatékos (TÁ-TI-KA- és Tesz-Vesz- 

tagóvoda)
•	 érzékszervi (látási) fogyatékos (Csodasziget- és Hét-

színvirág-tagóvoda)
•	 érzékszervi (hallási) fogyatékos (Pitypang- és  Száz

szorszép-tagóvoda)
•	 enyhén értelmi fogyatékos (Napraforgó (székhelyóvo-

da), Csodasziget-, Napsugár- és Szivárvány-tagóvoda)
•	 beszédfogyatékos (Napraforgó (székhelyóvoda), Cso-

dasziget-, Hétszínvirág-, Katica-, Mesepalota-, Napsu-
gár-, Szivárvány- és Várunk Rád-tagóvoda)

•	 halmozottan fogyatékos értelmi és beszédfogyatékos 
(Csodasziget-, Napsugár- és Szivárvány-tagóvoda)

•	 halmozottan fogyatékos érzékszervi (látási) és beszéd-
fogyatékos (Csodasziget- és Hétszínvirág-tagóvoda)

•	 halmozottan fogyatékos érzékszervi (látási), enyhén 
értelmi és beszédfogyatékos (Csodasziget-tagóvoda)

•	 autizmus spektrum zavar (Kincskereső-tagóvoda)
•	 egyéb pszichés fejlődési zavar (súlyos tanulási, figye-

lem- vagy magatartásszabályozási zavar) (minden 
óvoda)

Óvodai nevelés keretében magyar nyelven roma kul-
turális nevelést végeznek: Napraforgó (székhelyóvoda), 
Csodasziget-, Gyerek-Virág-, Hétszínvirág-, Katica-, 
Kincskereső-, Koszorú-, Mesepalota-, Százszor-
szép-, Szivárvány-, TÁ-TI-KA-, Tesz-Vesz- és 
Várunk Rád-tagóvoda. 

Az óvoda vezetője a 2016/2017. nevelési évre szóló felvé-
teli kérelmek elbírálásáról hozott döntéséről 2016. június 
7-ig írásban tájékoztatja a szülőket (törvényes képviselőket). 

HIRDETMÉNY  

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 8. § (1) bekezdése szerint az óvoda a gyer-
mek hároméves korától (kivételesen fél évvel korábban) az általános iskolai tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. 
A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) 
EMMI rendelet (továbbiakban: Rendelet) 12.§-ában foglaltak szerint az óvodai nevelés a gyermek neveléséhez szüksé-
ges, a teljes óvodai életet magában foglaló foglalkozások keretében folyik. A gyermek abban az évben, amelynek augusz-
tus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától (szeptember 1-től) óvodaköteles, azaz legalább 
napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt, melynek teljesítéséért a szülő (törvényes képviselő) felelős. A jegyző a 
szülő (törvényes képviselő) kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem 

előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek 
családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja /Nkt. 8. § (2), 72. § (1) b)/. 
Nevelési év az óvodában szeptember 1-jétől a következő év augusztus 31-éig tartó időszak /Nkt. 4.§ 19./.

A 2016/2017. NEVELÉSI ÉVRE SZÓLÓ ÓVODAI BEIRATKOZÁSHOZ

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat fenntartásában lévő óvodákban
 az óvodai jelentkezés ideje: 2016. május 2-6. 

(hétfő, szerda, péntek: 8-12 óráig, kedd, csütörtök: 14-17 óráig)
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A jogorvoslati eljárás szabályai: Az óvoda döntése el-
len jogszabálysértésre, az intézmény belső szabályzatának 
megsértésére vagy érdeksérelemre hivatkozással a szü-
lő (törvényes képviselő) a közléstől (illetve attól a naptól, 
amikor tudomására jutott) tizenöt napon belül eljárást 
megindító kérelmet nyújthat be az óvodavezetőnél. Az 
óvodavezető az eljárást megindító kérelmet az ügy összes 
iratával nyolc napon belül – elbírálás céljából – megkül-
di a fenntartó önkormányzat nevében másodfokon eljáró 
jegyzőhöz. 

A szülő (törvényes képviselő) a másodfokú döntés bírósági 
felülvizsgálatát kérheti a közléstől számított harminc na-
pon belül, jogszabálysértésre hivatkozással. /Nkt. 37-39. §/ 

Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén al-
kalmazható jogkövetkezmények:
Ha az óvodaköteles gyermek egy nevelési évben öt neve-
lési napnál többet mulaszt igazolatlanul, az óvoda vezetője 
értesíti a gyermek tényleges tartózkodási helye szerint ille-
tékes gyermekjóléti szolgálatot, ha a gyermek igazolatlan 
mulasztása eléri a tíz nevelési napot, akkor tájékoztatja az 
általános szabálysértési hatóságként eljáró járási hivatalt, 
ha a gyermek igazolatlan mulasztása eléri a húsz nevelési 
napot, akkor értesíti az illetékes gyámhatóságot. 

Budapest, 2016. március 7.     
dr. Kocsis Máté

polgármester

1086 Bp., Dankó u. 31.
Tel.: 314-2286, 323-1317
web: www.napraforgoegyesitettovoda.hu

Intézményünk a Napraforgó Egyesített Óvoda tagintézményeként a belső Józsefvárosban, a Dankó 
utcában bújik meg, ahol négy csoportban fogadjuk a gyermekeket. Komplex Prevenciós Óvodai 
Programot adaptáltunk, s formáljuk a helyi igényeknek megfelelően. Alapelvünk, hogy a gyermek 
egyedi, önálló személyiség, ennek megfelelően szükségletei, igényei, érdeklődése, fejlődésének 
üteme sajátos, személyiségéből fakadó. Célunk, hogy gyermekeink személyiségének kiteljesedését 
belső aktivitásból fakadó tevékenységigény motiválja.
Nyílt nap: 2016. április 12. és 2016. április 22., 8.30–11.00

1083 Bp., Baross u. 91.
Tel.: 333-5592
web: www.napraforgoegyesitettovoda.hu

2015. augusztus 1-je óta önálló tagóvodaként működünk négy csoporttal, jól felszerelt tor-
nateremmel. Az udvarunkat a gyermekeink igényeinek megfelelően alakítottuk ki, folyamatban 
van a parkosítás, melyben óvodásaink is aktívan részt vesznek. Mozgásra és játékra alapozva 
végezzük pedagógiai feladatainkat. Játékos tanulással, egyéni képességfejlesztéssel szeretnénk el-
érni azt, hogy óvodásaink kudarc nélkül kezdhessék el az iskolát.
Nyílt nap: 2016. április 21., 9.00–11.00 és 15.30–16.30

1086 Bp., Szűz u. 2.
Tel.: 323-0834, 333-8173
web: www.napraforgoegyesitettovoda.hu

Két épületben, hat homogén csoportban (kicsi, középső és nagycsoport) 140 gyermeket neve-
lünk. Óvodánk egy csoportja az ELTE gyakorló óvodája. A helyi sajátosságokat figyelembe véve 
a Komplex Prevenciós Óvodai Programot alkalmazzuk a gyermekek sokoldalú fejlesztéséhez, 
képességeik kibontakoztatásához. Pedagógiai programunk a gyermekek legfőbb tevékenységére, 
a mással nem helyettesíthető játékra, mozgásra és a környezeti nevelésre épül.
Nyílt nap: 2016. április 21., 9.00–11.30 és 15.30–16.30, illetve egyeztetés alapján munka-
napokon a délelőtti órákban.



1081 Bp., Kun u. 3.
Tel.: 313-8439, 793-5887, 323-1321
web: www.napraforgoegyesitettovoda.hu

Négy csoportban, felmenő rendszerben, életkorilag osztottan (kis-, középső- és nagy csoport) 
szerveződve biztosítjuk 87 gyermek óvodai életét. 
Intézményünk a gyermekek komplex személyiségfejlesztését valósítja meg a Szín – Játék – Alko-
tás (rövidítve: SzíJA) pedagógiai részprogrammal, amely szerves részét képezi a kerületi, össze-
vont óvodákban érvényes Napraforgó Egyesített Óvoda pedagógiai programjának. 
Nyílt nap: 2016. április 22., 9.00–11.30

1085 Bp., Somogyi Béla u. 9-15.
Tel.: 317-3167 
web: www.napraforgoegyesitettovoda.hu

124 gyermeknek tudunk ellátást biztosítani öt gyermekcsoportban, melyek környezeti blok-
kjainkhoz illeszkedően dekoráltak, és a témafeldolgozásoknak megfelelően változnak év köz-
ben. Óvodánk egy csoportja az ELTE gyakorló óvodája. Azoknak a gyermekeknek ajánljuk 
óvodánkat, akik szüleik nélkül sem idegenkednek a tömegközlekedéstől, az épületen kívüli 
programoktól, és a nevelési évenként szervezett, életkorokhoz igazított csoportba osztástól. 
Programunk lényege: a komplex művészeti nevelés. Mindennapjaink meghatározója a kör-
nyezet tevékeny megismerése.
Nyílt nap: 2016. április 27., 9.00–12.00

1088 Bp., Rákóczi út 15.
Tel.: 338-4840, 338-4771 
web: www.napraforgoegyesitettovoda.hu

A jól felszerelt öt csoportos óvodában 125 gyermek elhelyezésére van lehetőség. Óvodánk 40 éve 
az ELTE gyakorló óvodája. Önállóan gondolkodó, kreatív, érzelmileg kiegyensúlyozott, életkedv-
vel teli, felszabadult, de az ésszerű korlátozásokat betartani tudó gyermekeket nevelünk. Elsődle-
gesnek tartjuk az alapképességek (nagymozgás, kézügyesség, egyensúlyérzék, ritmusérzék, zenei 
képességek stb.), valamint a különböző nevelési területek fejlesztését: anyanyelvi, érzelmi, értel-
mi, esztétikai és erkölcsi nevelés.  Érvényesítjük a kooperatív tanulás technikáit a multikulturális 
nevelés során, ezáltal valósítjuk meg a valódi inkluzív rendszer működését.
Nyílt nap: 2016. április 13., 10.00–11.00

1086 Bp., Csobánc u. 5.
Tel.: 334-0569, 323-1319
web: www.napraforgoegyesitettovoda.hu

Intézményünk négy csoporttal működik. Óvodánkban osztatlan életkorú csoportokban folyik a 
nevelőmunka, a játékos tanulás. Pedagógiai Programunkat a Komplex Prevenciós Óvodai Prog-
ramra építve dolgoztuk ki. Saját programunkban fő feladatunknak tekintjük a gyermeki szemé-
lyiségfejlesztését, az érzelmi biztonságot nyújtó nyugodt, derűs légkör biztosítását, a gyermekek 
egyéni képességeinek figyelemmel kísérését, a lemaradásokból fakadó felzárkóztatást, különféle 
élményszerű tevékenységek szervezését és a tehetség kibontakoztatását. A mozgásra és a játékra 
alapozva végezzük pedagógiai feladatainkat. 
Nyílt nap: 2016. április 20., 8.00–10.00
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1082 Bp., Baross u. 111/b.
Tel.: 334-3920, 323-1295
web: www.napraforgoegyesitettovoda.hu

Négy csoportos óvodánkhoz jól felszerelt tornaterem tartozik, ezáltal eredményesen segíthetjük a 
gyermekek mozgásfejlődését. Nevelési célunk: sokoldalú képességfejlesztéssel, a játék, a művésze-
tek és a mozgás eszközén keresztül, alkalmazásképes tudás biztosításával hozzájárulni az egyéni 
képességek kibontakozásához, az egész személyiség fejlesztéséhez. Nevelőmunkánkban kiemelt 
szerepet kap az érzelmi és vizuális nevelés, valamint a mozgásfejlesztés. 
Nyílt nap: 2016. április 26., 10.00–11.00, illetve előzetes egyeztetés alapján, munkanapokon 
a délelőtti órákban.

1083 Bp., Szigony u. 18.
Tel.: 313-9848
web: www.napraforgoegyesitettovoda.hu

Óvodánk a Napraforgó Egyesített Óvoda egyik négy csoportos tagintézménye. Csoportszobáink 
esztétikusak, jól felszereltek. Udvaraink, bár nem nagyok, sokféle mozgásos tevékenység feltéte-
leit biztosítják. Az epochális rendszerű óvodai nevelési programot választottuk programunknak, 
melynek lényege, hogy a matematikai és a környezetismereti ciklusok 3 hetente váltják egymást. 
A mozgásfejlesztésre, az egészséges életmód alakítására is nagy hangsúlyt fektetünk.
Nyílt nap: 2016. április 27., 9.00–11.30 és 15.30–16.30

1086 Bp., Koszorú u. 14-16.
Tel.: 323-1293, 333-9114
web: www.napraforgoegyesitettovoda.hu

A gyermekek, a szülők elégedettségének érdekében olyan óvodai életet kívánunk megvalósítani, 
amely magában foglalja az egészségnevelő magatartás kialakítását, az életre való testi-, lelki-, szo-
ciális felkészítést, a környezettel való harmonikus együttélést. Óvodánk az ELTE gyakorló óvodá-
ja. Szeretnénk megfelelni a mai kor, a helyi sajátosságok, a közvetlen környezet és a szülők igénye-
inek. Sokszínű programjaink eredményeként óvodásaink testileg, lelkileg egészségesen fejlődnek. 
Óvodánk hagyományaihoz híven folytatja az egészséges életmódra nevelést. 
Nyílt nap: 2016. április 7., 8.30–10.30

1083 Bp., Tömő u. 38/a.
Tel.: 323-1296, 333-4532
web: www.napraforgoegyesitettovoda.hu

A Csodasziget Tagóvoda minden kisgyermek és felnőtt számára biztonságos, esztétikus, derűs, 
harmóniát nyújtó intézmény. Óvodánk három csoportos, így családias jellege miatt is közkedvelt 
a szülők körében. Epochális jellegű programmal dolgozunk, ami ciklusok váltakozását jelenti. 
Mindhárom csoportunk vegyes korcsoportú. Külön programjaink minden évben a szülők igé-
nyeinek megfelelően alakulnak.
Nyílt nap: 2016. április 27., 9.00–11.30 és 15.30–16.30
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1087 Bp., Százados út 14.
Tel.: 313-5702 
web: www.napraforgoegyesitettovoda.hu

2015. augusztus 1. óta öt vegyes életkorú gyermekekből álló csoporttal működünk. Óvodánk 
egy csoportja az ELTE gyakorló óvodája. Pedagógiai programunk két alappillére a néphagyomá-
nyok éltetése és az egészséges életmódra nevelés. A játékos tevékenységeket áthatja a népmese, 
népi játékok, népzene, népi kismesterségek megismerése, kézműveskedés. Az egészséges életmód 
kialakítása érdekében pedig sok mozgásos játékot játszunk a nagy udvarainkon, sétálunk, kirán-
dulunk, naponta gyümölcsöt, zöldséget fogyasztunk. 2016. április 14-én sport- és egészségnapot 
tartunk, melyre délután a szülőket is várjuk.
Nyílt nap: 2016. április 19., 9.00–11.30 és 15.30–17.00

1089 Bp., Vajda Péter u. 37-39.
Tel.: 323-1312, 314-0184
web: www.napraforgoegyesitettovoda.hu

Nevelésünkben nagy hangsúlyt kap az integráció, inklúzió, valamint a tehetséggondozás, 
melynek igyekszünk megteremteni tárgyi, személyi feltételeit. E munkánkat segíti a tudatosan 
felszerelt tornaterem, az EU szabványnak megfelelő, gondozott kert, az ovi-foci és kosárlabda 
pálya, illetve a jó minőségű fejlesztő játékok, eszközök magas száma. Óvodánk az ELTE gya-
korló óvodája. Gyermekcsoportjaink vegyes életkorúak, valamint figyelembe vesszük a szülők 
kérését is. Programunk célja: a gyermekek olyan ismeretekhez való juttatását tűzzük ki célul, 
amely segíti őket az iskolai életbe való zökkenőmentes beilleszkedésben.
Nyílt nap: előzetes egyeztetés alapján, munkanapokon a délelőtti órákban.

1089 Bp., Bláthy Ottó u. 35.
Tel.: 323-1318, 210-5960
web: www.napraforgoegyesitettovoda.hu

A Napraforgó Egyesített Óvoda Pedagógiai Programunk az érzelmi nevelésre építve aktív együtt-
működést kíván szülőktől, pedagógustól és gyermektől egyaránt. 
Kiemelt feladatként kezeljük az alábbiakat: anyanyelvi nevelés, érzelmi és közösségi nevelés, er-
kölcsi nevelés, értelmi nevelés, egészséges életmódra nevelés, esztétikai nevelés, hagyományőrzés.
Nyílt nap: 2016. április 4-7., 8.00–10.00

1084 Bp., Tolnai Lajos utca 7-9.
Tel.: 323-1294
web: www.napraforgoegyesitettovoda.hu

Óvodánk programja a Komplex Prevenciós Óvodai program, amelynek szellemében a minden-
napi életünk legfontosabb tevékenységei a játék, a mozgás, és a játékba integrált egyéni fejlesztés. 
Differenciált bánásmódunk lehetőséget ad a tehetségek kibontakoztatására és az esélyegyenlő-
ség megvalósítására. Fontosnak tartjuk az együttműködést a családdal, a jó kapcsolat folyamatos 
fenntartását, melyet nyitott programok szervezésével biztosítunk.
Nyílt nap: 2016. április 12.–13., 9.30–11.00
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KÖZÉLET K

Mintegy hetven óvodás keresgélt, kutatott 
ajándék után – benézve minden egyes bo-
kor alá – a Mátyás téren, március 22-én 
délelőtt. „Neked mi van a csomagodban? 
Nekem plüssmaci és csoki” – fordult a ke-
resgélés után az egyik kisgyermek a tár-
sához, aki egy hasonló csomagot tartott 
a kezében. Ajándék mindenkinek jutott, 
erről a programot szervező JóMa csoport 
gondoskodott. A környéken élőket ös�-
szefogó civil szervezet hetekkel ezelőtt 
kezdett a gyerekprogram szervezésébe. 
„Elhatároztuk, hogy húsvétra hangolódva 

ajándékcsomagokat készítünk a Koszo-
rú utcai óvodások számára – mondta el 
Gaálné Madarász Anna. A JóMa csoport 
vezetője hozzátette, a kis meglepetések-
ből a meghívott óvodásokon kívül, az ott 
játszó gyerekek is kaptak egyet-egyet. A 
kicsik az ajándékokat locsolóverssel és 
tavaszi dalok eléneklésével hálálták meg.  

SZENT JÓZSEF-NAPI BÚCSÚ

A HÚSVÉT MISZTÉRIUMA

A Napraforgó Egyesített Óvoda Koszorú Tagóvodája teljes létszámmal látogatott ki a Mátyás térre március 22-én délelőtt.  
A gyerekek a Józsefvárosi Magdolna Negyedért Egyesület (JóMa csoport) által szervezett húsvétváró ajándékkeresésre érkez-
tek, ahonnan senki sem távozott üres kézzel. 

Az ünnepek ünnepének is nevezik a húsvétot, kiemelkedő jelentőségére utalva ezzel a keresztény világban. A húsvéti miszté-
rium lényege a halál legyőzése és Krisztus feltámadása, és vele az emberiség megváltása. 

Meghitten és mély áhítatban zajlott a Szent József-napi búcsú a Horváth Mihály 
téri Szent József Plébániatemplomban. A szentmisét Snell György segédpüspök 
celebrálta, a Bárdos kórus énekei pedig emelkedett hangulatot teremtettek az 
impozáns épületben. Az eseményen jelen volt Sántha Péterné alpolgármester is.

AJÁNDÉKOKKAL LEPTÉK MEG AZ ÓVODÁSOKAT A MAGDOLNA NEGYEDIEK

A FELTÁMADÁS, A MEGVÁLTÁS ÉS A MEGÚJULÓ ÉLET ÜNNEPE

Snell György, a Szent István Bazilika plébánosa, az Eszter-
gom-Budapesti Főegyházmegye segédpüspöke különösen an-
nak örült, hogy a misén nagyon sok fiatal jelen volt, szerinte ez 
már egyre kevésbé jellemző a XXI. században. „Nagyon hálás 
vagyok, hogy meghívtak és megtarthattam a misét. A józsef-
városiak személyében egy nagyon kedves és adakozó közös-
séget ismertem meg. Az itt élőknek azt üzenem: továbbra is 
építsék a hitükkel ezt a csodálatos közösséget, és legyenek na-
gyon büszkék a templomukra, mert felemelő érzés ide belép-
ni” – hangsúlyozta Snell György. Sántha Péterné, Józsefváros 

alpolgármestere 
is meghallgatta 
a misét, amelyet 
Józsefváros vé-
dőszentjének ajánlottak. „Én a lakókörnyezetemhez legköze-
lebb lévő templomba szoktam rendszeresen eljárni, de amióta 
Józsefváros alpolgármestere vagyok, nem hagyom ki ezeket 
a kerületi alkalmakat sem. Csodálatos énekeket hallhattunk, 
és Snell György miséje megkoronázta a Szent József-napi bú-
csút” – emelte ki az alpolgármester. 	 Sz.N.

Nagyon sok fiatal vett részt a misén

Tavasszal az emberiség évezredek óta a természet megújulá-
sát, a hosszú, borongós sötét időszakot követő fény érkezé-
sét, és a zord hideget felváltó éltető meleg eljövetelét ünnepli.  
A kereszténység legnagyobb ünnepe, a húsvét, amikor a hí-
vők Jézus Krisztus feltámadását ünneplik, szintén ezzel az ősi 
misztériummal, a halál legyőzésével hozható összefüggésbe. 
A keresztfán elszenvedett, az emberiség megváltásáért bekö-
vetkezett nagypénteki halálából Krisztus harmadnapra feltá-
madott, ezzel a fény legyőzte a sötétséget, az igazság a bűnt.
Erre utal a nagyszombat napján szentelt húsvéti gyertya is, 
ami a feltámadt Üdvözítőt, mint a világ világosságát jelképe-
zi. A feltámadás vasárnapján ünnepélyes szentmisét tartanak, 
a katolikus világ feje, a pápa a vatikáni Szent Péter téren el-
mondja hagyományos húsvéti üzenetét és apostoli áldását, 
véget ér a negyvennapos nagyböjt, és a hétfői nap vidám mu-
latságok jegyében telik. 	 Z.J.

A nyugati kereszténység az ünnepet mindig a március 
22-től április 25-ig terjedő időszakban tartja. Időpontját 
az első niceai zsinat 325-ben a tavaszi napéjegyenlőséget 
követő holdtölte utáni első vasárnapban állapította meg.

A JóMa tagjai 90 ajándékcsomagot 

rejtettek el a Mátyás téren



12

INTERJÚI

A ROCK MÉG MINDIG ÖRÖK 
ÉS ELPUSZTÍTHATATLAN

Életének első „hivatalos” kitüntetését József-napon vehette át Schuster Lóránt, a Gesarol, illetve a P. Mobil együttes emble-
matikus frontembere: Józsefváros díszpolgára lett. A Sashalmon felnövő, majd 28 évesen a kerületünkbe költöző Schuster 
Lóránt szerint két gyenge pontja a P. Mobil történetének, hogy nagyon korán jöttek, illetve hogy még mindig itt vannak, ami 
sokak szemét szúrja. De mint vallja: a rock még mindig örök és elpusztíthatatlan. 

SCHUSTER LÓRÁNT: 
A KÖZÖNSÉG NEM BOCSÁJTJA MEG, HA NEM TESZED KI 

A LELKED A SZÍNPADRA

Nehéz elhinni, hogy ez az első kitüntetése…
Pedig így van. Illetve pontosítanék: van egy másik is, ami 
szintén hihetetlenül értékes számomra. Egy vidéki buliban 
voltunk, a koncert végén pedig elém állt egy srác, és a farzse-
béből előhúzva egy csuromvizes, teljesen összegyűrt kockás 
papírlapot adott át. Látszott rajta, hogy már otthon megírta, 
ez állt rajta: szeretünk titeket. Ez a mi Kossuth-díjunk.
Finoman fogalmazva, az előző rendszer nem ölelt a keblére, 
a rendszerváltás óta pedig olyanok is kaptak magas állami ki-
tüntetést, akik besúgók voltak. Sok elismerés emiatt el is ér-
téktelenedett, nem vehető komolyan. 
A mostani kitüntetés persze teljesen 
más. A józsefvárosi díszpolgári elisme-
résemről szóló levél így kezdődött: Ked-
ves művész úr! Elmosolyodtam, mind-
három kifejezést erős túlzásnak vélem 
velem kapcsolatban. De természetesen 
megtisztelő, örülök neki, mind a ma-
gam, mind a P. Mobil nevében. 

Hogy indult a zenemánia?
Mindig is szerettem a zenét, úgy 
csapódtam az általános iskolában egy 
bandához, hogy elkezdtem az ügyeiket 
intézni. Később a Gesarolnak, illetve  
a P. Mobilnak írtam a szövegeket, szer-
veztem a fellépéseket, intéztem a techni-
kát, konferáltam a színpadon, csináltam  
a show-t és igyekeztem propagálni a ze-
nekart. Erre nagy szükség is volt, hiszen 
a rádió nem játszotta a számainkat, az 
újságok nem írtak rólunk, illetve csak 
akkor, ha valami rosszat lehetett a hasá-
bokon közzétenni. 

Ugyanakkor, mivel az akkori magyar jogrend nem ismerte  
a menedzser fogalmát, és csak zenekari tag intézhette a csapat 
ügyeit, kénytelen voltam kongából levizsgázni.

És sikerült a konga-vizsga?
Igen, habár nem sok hasznát vettem. Később a zenekarral pró-
báltunk ORI-vizsgát is tenni, néhányszor neki is futottunk. 
Megborotválkoztunk, felvettük a legjobb ruhánkat, megfésül-
ködtünk, és próbáltunk elfogadhatónak tűnni, de csak nem 
sikerült. Majd egy Skorpió-koncert után valami miatt a ke-

zünkbe nyomták a papirost.

Miért kellett nevet 
változtatniuk?
Valakinek szúrta szemét, hogy egy 
rovarirtó szer nevét viseli a zenekar. 
Négy év után így lettünk a Gesarolból 
P. Mobil, először 1973. június 16-án 
léptünk fel a diósgyőri popfesztiválon.  
A szerencsének köszönhetően kerültünk 
a műsorba: a Generál nem ért volna oda 
a buliba, az Omega meg máshol játszott. 
Így a délutáni főműsort mi kezdhettük 
mintegy tízezer ember előtt. 

És mivel „a rock örök és elpusz-
títhatatlan”, még most is él 
a P. Mobil.
Két gyenge pontja a P. Mobil történeté-
nek, hogy nagyon korán jöttünk, illetve 
még mindig itt vagyunk. És ez egy cso-
mó embert nagyon idegesít. Az azért 
egy nagyon jóleső érzés, ha például 
elmegyünk Erdélybe játszani, és még 

A lényeg, hogy a közönség szeretett minket, 
ami a mai napig nem akar múlni
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mindig látjuk az árusoknál felbukkanni a „Magyar vagyok, 
nem turista” feliratú pólókat, ami eredetileg a felújított Hon-
foglalás-szvitünk egyik szlogenje volt.
Tíz olyan év volt az életünkben, amikor 300-320 bulit nyom-
tunk 365 nap alatt. Autópályák nélkül, Barkasszal, majd 
IFA-teherautóval jár-
tuk az országot. Ha 
az 50 km/órás átlagot 
tartottuk, már jók vol-
tunk. A lényeg, hogy 
a közönség szeretett 
minket, ami a mai 
napig nem akar múl-
ni. A múltkor valaki 
összeszámolta: a Kár-
pát-medencében több mint 400 zenekar játssza a számainkat.

Sashalmon nőtt fel, hogyan került Józsefvárosba?
28 évesen jöttem be a városba. Először a Koszorú utcában él-
tem, egy 18 négyzetméteres szoba-konyhás lakásban, itt elég 
sokáig küzdöttem. Később átköltöztem a Karácsony Sándor 
utcába, majd a Gutenberg térnél laktam, végül a Rökk Szilárd 
utcában kötöttem ki.

Hogyan emlékszik vissza ezekre az évekre?
A Rákóczi téren akkor még keményen dolgoztak a lányok, 
tiszta Harlem volt. A kerületben korábban is rendszeresen 
jártunk: nagyon szerettük például az Orczy kertben a szabad-
téri színpadot, jó bulik voltak itt, de gyakran megfordultam az 
Alfa moziban és a Népszínház utcai Nap és a Csokonai film
színházakban is. Sokszor voltunk a Gólyában is, ami azért elég 

kemény hely volt, de nagyon jól főztek. Itt jöttünk össze pél-
dául a Kopaszkutya forgatásakor is. 

Szomjas György elkészítette a Kopaszkutya ket-
tőt is, de abban ön nem szerepelt…
A főszereplők, az alkotók összezártak, kizártak. Ugyanakkor 
szerintem a filmből rengeteg lehetőséget kihagytak, kész for-
gatókönyvem volt, még ma is megvan. Az igazi folytatás elké-
szítéséről én azonban nem mondtam le, a Kutyából szalonna 
egy klasszikus történet lenne a régi zenekari tagok felkeresé-
séről, akiken keresztül sok mindent elmesélhetünk a korszak-
ról, a rendszerváltásról, a zenéről.

Mennyiben köszönnek vissza dalaikban a józsef
városi élmények?
A Koszorú utcai Pléhkrisztusról konkrét dal is született, de 
egyéb élmények, emlékek sora épült be a dalokba. A kör-
nyéken, a körfolyosós házunkban mindig zajlott az élet, az 

egyik szoba-konyhás 
lakásból egyik reggel 
15-en indultak útnak,  
a másik előtt éppen 
két lány tépte egy-
mást. Egy családi 
veszekedésnél a nő 
kidobta a férjének az 
akváriumát az eme-
letről az udvarra, aki 

meg szaladt le, és próbálta összeszedegetni az aranyhalait egy 
vödörbe. Voltak szomorú, elgondolkodtató esetek.

Merre tovább?
Mint megtudtam, volt fővárosi képviselőként ingyen hely jár a 
Fiumei úti sírkertben, de egyelőre még nem tervezem a költö-
zést. Minden embernek van egy programja, mint a mosógép-
nek: addig csinálom, amíg le nem járok. A Slade frontembere, 
Noddy Holden nyilatkozta, a legfontosabb, hogy megnevet-
tesd, szórakoztasd a közönségedet: make them smile. Óriási 
dolog, ha egy bulidra eljön 1500-2000 ember, akik két órán 
keresztül veled énekelnek, tombolnak, elfe-
lejteted velük az otthoni, mun-
kahelyi bajaikat és fel tudod 
tölteni őket. Ha szeretnek, 
szinte mindent megbo-
csájtanak, azt azonban 
már nem, ha nem teszed 
ki a lelked a színpadra. 
És ez műfajtól független. 
John Lennon mondta, és 
igaza volt: annál többet, 
hogy egy generáció éle-
tének a részévé válsz, 
nem lehet elérni.
N.M.

JOHN LENNON SZERINT ANNÁL TÖBBET, 

HOGY EGY GENERÁCIÓ ÉLETÉNEK 

A RÉSZÉVÉ VÁLSZ, NEM LEHET ELÉRNI

A RÁDIÓ NEM JÁTSZOTTA A SZÁMAINKAT, 
AZ ÚJSÁGOK NEM ÍRTAK RÓLUNK, ILLETVE 
CSAK AKKOR, HA VALAMI ROSSZAT 
LEHETETT A HASÁBOKON KÖZZÉTENNI.



A 260, köztük 150 
erdélyi, felvidéki, dél-
vidéki és kárpátaljai 
tanuló részvételével 
zajló versenyt ebben 
az évben a VIII. ke-
rületi Fazekas Mihály 
Gimnázium és a XIII. 

kerületi Berzsenyi Dániel Gimnázium közösen ren-
dezte meg. Egry Attila alpolgármester köszöntőjében 
elmondta: Józsefváros egyetemváros, így a kerületben 
megvalósuló beruházásokon túl az oktatás is kiemelt 
szerepet kap, továbbá emlékeztetett a városrészben ta-
lálható kulturális és építészeti értékekre, amelyekkel az idelá-
togató diákoknak érdemes megismerkedniük. A Nemzetpoli-
tikai Államtitkárság által vezetett Bethlen Gábor Alap 8 millió 

forinttal, az Emberi Erőforrások Minisztériuma 4,1 millió fo-
rinttal, a Józsefvárosi Önkormányzat pedig 400 ezer forinttal 
támogatta a verseny megrendezését. 	 T.G.
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KÖZÉLETK

A HATÁRON TÚLRÓL IS VÁRTÁK AZ INDULÓKAT

NYILVÁNOS, EGYFORDULÓS PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ 
NEM LAKÁS CÉLÚ HELYISÉG TULAJDONJOGÁNAK ÁTRUHÁZÁSÁRA

A Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziumban rendezték meg a március 11. és 15. között a Nemzetközi 
Magyar Matematikaversenyt. Az idén 25. alkalommal megszervezett, és a Józsefvárosi Önkormányzat által is támogatott 
eseményen a Kárpát-medencében élő magyar diákok mérték össze tudásukat. Az eseményen Egry Attila alpolgármester 
köszöntötte a résztvevőket. 

260 DIÁK MÉRTE ÖSSZE MATEKTUDÁSÁT A FAZEKASBAN 

Egry Attila alpolgármester szerint fontos, hogy a határon túli magyar diákok 
itt tartózkodásuk alatt minél több élményt és barátot gyűjtsenek

A Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. közreműködésével nyil-
vános pályázatot hirdet a tulajdonát képező, Budapest VIII., Práter utca 63. szám alatti, 36122/0/A/2 hrsz-ú 71 m2 alapterületű, 
irodahelyiség megnevezésű, üres, nem lakás céljára szolgáló helyiség elidegenítésére.

A pályázattal érintett ingatlan adatai:

Cím Hrsz Alapterület m2 Fekvés Rendeltetés minimális vételár Ajánlati 
biztosíték

Práter utca 63. 36122/0/A/2 71 utcai bejáratú 
földszinti irodahelyiség 21.400.000,- Ft 2.140.000.-Ft

A hirdetésben megjelent tájékoztatás nem teljeskörű, a pályázat megtekinthető a www.jgk.hu, www.jozsefvaros.hu honlapokon. 
Bővebb információ: Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt., 1083 Budapest, Losonci u. 2., a 06-1-333-6781/122,123 és 06-1-
216-6961, ertekesites@kisfalu.hu. 	 Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.

Közép-európai 
Nemzetiségek Klubja

2016-ban minden hónap utolsó csü-
törtökén 17 órakor várjuk Önöket 
klubunkban. Rendezvényeinken a 
közép-európai nemzetiségek tör-
ténelmével, jelenlegi helyzetével 
foglalkozunk. (A klub júliusban és 
augusztusban nem üzemel.) Az ös�-
szejöveteleken felkért szakemberek 

tartanak vitaindítót. A témák iránt 
érdeklődjenek a jozefstadt@yahoo.de 
e-mail címen.
Következő időpont: 
március 31., 17.00 
„Lengyelek, magyarok, németek és 
szlovákok a magyar forradalom és 
szabadságharc idején”.
Helyszín: Vajdahunyad utca 1/b.
A Józsefvárosi Német Önkormányzat 
nevében: dr. Szabadkai Attila klubelnök

MEGHÍVÓ 
Valódi Nemzeti Konzultációra 

Dúró Dórával és dr. Lukács Lászlóval 
a józsefvárosi Jobbik irodában!

Időpont: 2016. április 1. (péntek), 17.00
Helyszín: VIII., Baross u. 126.
További információ: 06-70-372-31-20.

A 9-12. évfolyamos tanulók versengtek egymással: 
a győztesek táblagépet, könyveket és egy adathordozó 
pendrive-ot vihettek haza.
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PROGRAMAJÁNLÓ P

„SZÁRIK VILÁGA”

PÁLYÁZATI 
FELHÍVÁS

India csodálatos kultúrájának egy cseppje költözött a Józsefvárosi Galériába. Szakács Imre festőművész „Szárik világa” című 
kiállításának megnyitójára Rahul Chhabra, India magyarországi nagykövete is ellátogatott. Csodálatos színpompák jellem-
zik a közel negyven alkotást, amelyek április 12-ig láthatók a Galériában.

SZAKÁCS IMRE FESTŐMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSA A GALÉRIÁBAN

ÚJABB NAGYSIKERŰ BEMUTATÓ A TURAY SZÍNHÁZBAN

Szakács Imre festőművész szerint alkotásainak fontos üzenete van az európai emberek 
számára. India egy csodálatos világ, ahol az emberek egészen más gondolkodásmód-
dal bírnak. „A kinti világ megerősített a hitemben, lenyűgözött és lehengerelt. A mű-
vésztelep Dél-Indiában volt, a dzsungel közepén, és ez időben visszarepített minimum 
200 évvel korábbra. Hálás vagyok, hogy ott lehettem, és ezt alkotásaimban visszaad-
hatom” – hangsúlyozta a művész. Sántha Péterné, Józsefváros alpolgármestere is je-

len volt a megnyitón. „A lelkünket melegítik ezek  
a forró, de mégis lágy színek, melyek Szakács Imre 
alkotásaiban fellelhetők. Egy hosszúra nyúlt tél 
után, ezek a képek és színek számomra a tavaszt 
idézik meg” – tette hozzá az alpolgármester.

Szabó Erzsébet, a Józsefvárosi Galéria igazgatója elmondta, hogy közel negyven al-
kotás tekinthető meg jelenleg a nagyteremben. „Április 8-án egy egész este szól majd 
a szárik világáról. Lesz filmvetítés, indai táncbemutató és tárlatvezetés is a Józsefvá-
rosi Galéria és az Indiai Nagykövetség közös szervezésében” – emelte ki az igazgató.

A kiállításra Rahul Chhabra, India 
magyarországi nagykövete is ellátogatott

Az ikerlét megítélése kulturálisan különbözhet: van 
olyan kultúra, ahol átok, és olyan is, ahol isteni jel.

A belépés a kiállításra és 
a kapcsolódó programokra 
díjtalan.

Március 19-én este 
nagy sikerű, teltházas 
előadáson mutatták 
be a Turay Ida Szín-
ház legújabb előadá-
sát, az Ikrek előnyben 
című zenés vígjátékot. 
A Sztárek Andrea 

rendezésében készült darab témája az 
ikerlét meghatározó jegyei és az ikerség 

előnyei és hátrányai körüli kérdések.  
A főszerepekben a Jászai Mari-díjas 
Sasvári Sándort, továbbá Détár Enikőt 
és Vásári Mónikát láthatja a közönség.  
A darab nemcsak humorában és törté-
netében, de zeneileg is rendkívül válto-
zatos: a country zenétől kezdve a rockos, 
popos dalokon kívül a hagyományos ja-
pán zene motívumai is megjelennek. 

Következő előadás: április 8., 19.00

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat megbízásából a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. nyilvá-
nos pályázatot hirdet az alábbi nem lakás célú helyiségek bérbeadására.

A pályázati dokumentáció ügyfélfogadási időben megvásá-
rolható: 2016. március 25-től; a helyiségek megtekinthetők: 
2016. március 29-től 2016. április 8-ig (előzetes időpont-egyez-
tetés alapján), az ajánlati biztosíték beérkezési határideje: 
2016. április 11., 24.00 óráig; a pályázat leadási határideje: 
2016. április 13., 11.30 óra; a pályázatok bontásának időpont-
ja: 2016. április 14. A pályázat lebonyolításának helyszíne: a 
Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 1083 Budapest, Lo-
sonci u. 2. szám alatti Helyiség Bérbeadási Irodája. Tájékozta-
tás a pályázat további feltételeiről és a pályázati dokumentáció 

megvásárlásával kapcsolatos további információk a Józsefvárosi 
Gazdálkodási Központ Zrt. 1083 Budapest, Losonci u. 2. szám 
alatti Helyiség Bérbeadási Irodájánál ügyfélfogadási időben; te-
lefonszám: 06-1-216-6962/118, 126.
Általános ügyfélfogadási rend:
Hétfő: 13.30–18.00, szerda: 8.00–16.30 (12.00–13.00 között 
szünetel), péntek: 8.00–11.30.

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.   
Kovács Ottó vagyongazdálkodási igazgató

Cím Hrsz Alapterület m2 Fekvés Rendeltetés Minimális nettó 
bérleti díj (Ft/hó)

Ajánlati biztosíték
(ÁFÁS összeg)

Népszínház u. 22. 34679/0/A/11 156 utcai bejáratú 
földszint + galéria üzlet 192.000,- 731.520,-

Népszínház u. 31. 34776/0/A/1 1058 utcai bejáratú 
földszint + pince raktár 190.400,- 725.424,-

Rákóczi út 19. 36509/0/A/9 237 I. emelet üzlet 184.320,- 702.259,-

Rákóczi út 53. 34640/0/A/3 125 utcai bejáratú 
földszint + pince üzlet 192.667,- 734.061,-
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A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIA PROGRAMJAI

PROGRAMAJÁNLÓ
Budapest, VIII. József krt. 70.

+36 1 313-9883
Részletes program: 

www.jozsefvarosigaleria.hu

GALÉRIA EST
Tavaszi varázslat zongorára
április 1., péntek, 18 óra
Kovács-Kuttor Levente zongoraművész koncertje. A zenei 
válogatás olyan ismert zeneszerzők műveiből, mint Beetho-
ven, Burgmüller, Chopin és saját dalokból – a Dream című 
albumáról, valamint a készülő új lemez anyagából – áll.
Belépőjegy klubkártyával vagy elővételben: 1000 Ft, 
a helyszínen: 1400 Ft.

BIBLIAI 
ELŐADÁSOK
A reménység jele, a feltámadás üzenete
április 6., szerda, 18.30 óra
Prof. Dr. Szigeti Jenő és Szabó János lelkész-történészek bibliai 
előadássorozata. A belépés díjtalan.

KÖNYVJELZŐ ZENEI ESTEK
Szőke Szandra – Cseke Gábor: MEMORY PALACE 
március 29., kedd, 19 óra
A formáció finom, intim jazz zenét játszik. 
Szandra maga írja angol nyelvű szerzeménye-
it, amelyeket Gábor hangszerel. Több stílust 
felölelő zenéjük „révedező, titkolózó’’ zene. 
A márciusban debütált Memory Palace című 
első saját szerzeményük a VII. Jazzy Dalver-
senyen harmadik helyezést ért el. Belépőjegy klubkártyával vagy 
elővételben: 700 Ft, a helyszínen: 1000 Ft.

ELŐADÁS – UTAZÁS
Volt egyszer egy NDK
április 5., kedd, 15 óra  
Kiss Imre Károly idegenvezető tanár vetítéses 
előadása. Németország keleti részébe a festői 
Elba mentén léphetünk be. Az erfurti három-
tornyú dóm és a virágkiállítás lenyűgözőek 
csakúgy, mint Szent Erzsébet élete, Wartburg 
vára, a lipcsei vásár, az újjáépített Drezda, We-
imar Goethe és Schiller emlékeivel, valamint 
Türingia és Szászország. A program díjmentesen látogatható.

ELŐADÁS 
Anjouk 
március 29., kedd, 15 óra
Dr. Tóth József történész előadása az 
Anjou-ház magyarországi uralkodói-
ról. Az Árpád-ház kihalása után a ná-
polyi Anjou családból Károly Róbert 
nyerte el a magyar koronát. Hatalmát 
megszilárdította és a cseh-lengyel szö-
vetséggel továbberősítette. Fia, Nagy 
Lajos tovább bővítette a Magyar Királyság befolyását. Ural-
kodásának utolsó évtizedében meghívták a lengyel trónra is. 
Hatalmas és erős birodalmát leányai örökölték: Mária magyar, 
Hedvig pedig lengyel királynőként. 
A belépés díjtalan. 

KÖNYVJELZŐ ZENEI ESTEK
Mohai Tamás + 1 
ÖNÁLLÁS
április 5., kedd, 19 óra
A gitáros-énekes-dalszerző bő harmincéves 
pályafutása egy folyamatos kaland zenekaro-
kon és stílusokon át. Megalkuvásoktól mentes 
művészi tevékenysége valódi, különleges ér-
ték, előadása mindig izgalmas, szórakoztató, 
egyedülálló élmény. Belépőjegy klubkártyával 
vagy elővételben: 700 Ft, a helyszínen: 1000 Ft.

POLGÁROK HÁZA 
Történeti alkotmányunk vívmányai és a 2011. évi alaptörvény
március 30., szerda, 18.00 
Beszélgetéssel egybekötött könyvbemutató. 
Zétényi Zsolttal, a kötet szerzőjével Kondor 
Katalin beszélget. A kötet azt vizsgálja, mi-
lyen esélyei vannak a történeti alkotmány-
nak a jelen jogalkalmazója, elsőrendűen Al-
kotmánybírósága, a Kúria, s az alapjogokkal 
foglalkozó bíróságok számára. A bemutatót 
követően Koczor Kálmán balatonfelvidéki 
borász meghívja Önöket egy pohár jó borra. A kötet megvá-
sárolható és dedikáltatható a bemutató után a helyszínen.

Kommunista diktatúrák áldozatai I.
Április 5., kedd, 18.00
Papok, apácák, egyházi személyek a 
kommunista rendszerek célkeresztjé-
ben. Vendégek: Bank Barbara és Soós 
Viktor Attila történészek, a Nemzeti 
Emlékezet Bizottság tagjai, valamint 
Fr. Kálmán Peregrin történész, Mát-
raverebély-Szentkút őre. 
A Keskenyúton Alapítvány szerve-
zésében létrejött programsorozatot 
minden hónap első keddjén tartják.

1089 Bp., Visi Imre u. 6. ∙ Telefon: +36-1/299-8050 
E-mail: polgarokhaza@polgarokhaza.hu  

WWW.JOZSEFVAROS.HU
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OTTHON

HÁZIASSZONYOKNAK
Apró, hasznos tanácsok - nem csak nőknek

Kipróbált, bevált receptek Évi konyhájából

O

HÚSVÉTI TÚRÓS KALÁCS

HÚSVÉTI MANDULÁS TÚRÓTORTA

SAJTOS SONKÁS FALATKÁK A LOCSOLÓKNAK

Hozzávalók:

•	 50 dkg liszt
•	 25 dkg túró
•	 1 csomag szárított  

élesztő
•	 só
•	 cukor
•	 5 dkg vaj
•	 1 dl joghurt
•	 1 dl langyos tej
•	 1 tojássárgája

Hozzávalók:

A tésztához: 
•	 15 dkg liszt
•	 5 dkg őrölt mandula
•	 10 dkg vaj
•	 8 dkg porcukor
•	 1 tojássárgája
•	 csipet só
•	 fél citrom leve

Elkészítés: A túrót áttörjük a krump-
linyomón és összekeverjük a liszttel. 
Hozzáadjuk az élesztőt, a cukrot, a sót, 
a vajat, a tojássárgáját és a joghurtot. 
Öntsünk hozzá annyi tejet, hogy jól 
gyúrható tészta legyen. Alaposan ös�-
szedolgozzuk és letakarva egy órán át 
pihentetjük. A tésztát 2 részre osztjuk, 
hurkát sodrunk belőlük. A végeket 
összecsípve megfonjuk és egy sütőpa-
pírral bélelt hosszúkás tepsibe tesszük. 
Tojássárgájával megkenjük a tetejét, 
meleg helyen kelesztjük kb. 40 percig. 
Előmelegített sütőben 200 fokon 40-50 
perc alatt pirosra sütjük.

Elkészítés: A lisztet összedolgozzuk a 
cukros tejben felfuttatott élesztővel, olajjal, 
sóval. Kis cipót formázunk belőle, meg-
szórjuk liszttel és letakarva fél órát keleszt-
jük meleg helyen. Ha megkelt, vékonyra 
kinyújtjuk. A fokhagymát összetörjük, el-

keverjük a tejföllel. Megkenjük vele a kinyújtott tésztát, megszór-
juk a felkockázott sonkával, sajttal, lilahagymával, kukoricával. 
Szerecsendióval ízesítjük. Felcsavarjuk, hogy egy hosszú rudat 
kapjunk belőle. Késsel ferdén háromszög alakú darabokra vág-
juk, a tojás sárgájával megkenjük a tetejüket. Sütőpapírral bélelt 
tepsibe tesszük, és előmelegített sütőben 180 fokon aranybarnára 
sütjük, kb 35-40 perc alatt.

Elkészítés: A tészta hozzávalóit összegyúrjuk és frissentartó fóli-
ába csomagolva hűtőben pihentetjük 30 percig. Egy 22 cm-es tortafor-
mát kibélelünk sütőpapírral, belesimítjuk a tésztát, villával megszurkáljuk, 
tetejére sütőpapírt borítunk, amire babot vagy lencsét szórunk, és előmelegített sü-
tőben, 180 fokon 15 percig sütjük. Kézi habverővel felverjük a tojást a cukorral, majd simára keverjük az ol-
vasztott vajjal és a mandulával. A túrót áttörjük, citromhéjjal ízesítjük, majd összekeverjük a tojásos masszával. 
A tésztára simítjuk és visszatoljuk a sütőbe kb. 40-45 percre. Tetejét húsvéti marcipán figurákkal díszíthetjük. Kiss Éva

Hozzávalók:

A tésztához: 
•	 40 dkg liszt
•	 2 dl tej
•	 1 dl olaj
•	 5 dkg élesztő
•	 1 ek. só
•	 fél ek. cukor

A töltelékhez: 
•	 15 dkg sonka
•	 15 dkg sajt
•	 fél doboz  

kukoricakonzerv
•	 1 lilahagyma
•	 2 dl tejföl
•	 2 gerezd fokhagyma
•	 szerecsendió
•	 1 tojás sárgája a tetejére

A töltelékhez: 
•	 75 dkg túró
•	 4 db tojás
•	 18 dkg cukor
•	 6 dkg őrölt mandula
•	 10 dkg vaj
•	 1 citrom reszelt héja
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KERESZTREJTVÉNY

FÉRFIAK, VIGYÁZAT!
Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejtése 
a szerkesztoseg@jozsefvaros.hu, vagy 
1085 Budapest, József krt. 59-61. címre. 

Beküldési határidő: április 13.
A március 2-ai rejtvényünk megfejtése: 
Március van, március van, / ember s állat érzi 
már. / Dong a kaptár, szárnyat rezget / százezernyi 
kismadár. 
Nyerteseink: Faragó Imre, Huszár Emilné.
A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztősé-
günkben.

VÍZSZINTES: 1. Az „erősebb” nemet figyelmeztető afo-
rizma első része. 13. … Péter; Futballedző, sportriporter. 14. 
Leszármazó, utód. 15. BAZ megyei kisváros. 17. Az aforizma 
harmadik része. 20. Ellenszegülés. 21. A szilícium vegyjele. 
22. Megegyezés (ARRANGEMENT), röv. 23. Citáló. 25. A po-
lónium vegyjele.  26. Azonos magánhangzók. 28. Apaállat. 30. 
Negatív töltésű elemi részecske. 32. Algír gyarmati katonák a 
francia hadseregben. 36. Az Ernő név női párja. 37. Az aforiz-
ma második része. 40. A légnyomás régi mértékegysége. 41. 
Bánatos hangú költemény. 43. Álomba ringat. 46. Szántóesz-
köz. 47. Intergroup Relations; nemzetközi kapcsolatok cso-
port; röv. 49. Fél pont! 50. ... plan; teljes kép a filmvásznon. 53. 
Izomban rejlik. 55. A rénium vegyjele. 56. Lóbetegség. 58. Az 
aforizma negyedik része. 61. Algériai kikötőváros. 63. Velia 
görög város ókori neve. 64. Alacsony hegység Franciaország-
ban, Narbonne közelében (CLAPE). 

FÜGGŐLEGES: 1. Svájci magaslati üdülőhely lakója. 2. Hí-
res finn telefonmárka. 3. Előtagként és rövid ö-vel: környezet. 
4. Munka- és orvosi ruházatot forgalmazó cég (KOZA). 5. Sa-
vanyúságot tartalmazó üveg jelzője. 6. Bástya része! 7. North 
American Bus Industries; vezető USA-beli autóbuszgyár, röv. 
8. Zöld-fehér kedvencek beceneve. 9. ..., a ligetben nagyszerű; 
egykori sláger. 10. A neon vegyjele. 11. Hindu, rövidebben. 
12. Svájci város Ticino kantonban, a Lago Maggiore partján. 
16. Al ... (1899-1947); hírhedt gengszter volt. 18. Bruno …
(1890?-1969); Rejtélyes, feltehetően német író, eredeti neve 
Otto Feige. 19. Azt, de visszafelé! 24. Az ő számára. 27. Azon 
okból. 29. Klasszikus tagadószó. 31. ... Olivér; szőlő, ill. borfaj-
ta. 33. Ingerel, heccel. 34. Keresztény Közösség Egyház, röv. 35. 
... Éneke; a biblia része. 37. Johann Melchior … (1696-1765); 
Német zeneszerző, karmester. 38. ... de France; francia vidék. 
39. Rádióállomás Törökországban (EGE ROCK). 40. Üzem-
anyagot tölt az autójába. 42. Charles … (1913-2001); Francia 
sanzonénekes. 44. Szürkés szín. 45. ... Szelasszié (1892-1975); 
Egykori etióp császár, a rasztafárik istene (írásmód-változat). 
48. ...-fruit; citrancs. 51. Kínai mérték. 52. Pieter van Boddink 
…  (1582-1642); Németalföldi festő 54. Daráló. 57. Az aforiz-
ma ötödik, befejező része. 59. … Ádám; A Szegedi Nemzeti 
Színház rendezője. 60. Nem lát. 62. Fél pont!

Zábó Gyula

M MOZAIK
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APRÓHIRDETÉS

Mindennemű régiséget vá-
sárolok díjtalan kiszállással, 
készpénzért. Bútort, fest-
ményt, porcelánt, kerámiát, 
órát, szőnyeget, híradástech-
nikát, hanglemezt, ezüst és 
bronz tárgyakat, stb. Pintér 
Nikoletta, tel.: 466-8321, 
06-30-973-4949.

19-20. századi magyar és 
régi külföldi festmények, 
műtárgyak vétele készpén-
zért. Díjmentes értékbecslés. 
Tel.: 06-30-949-29-00. E-mail: 
nemes.gyula@nemesgaleria.
hu. Nemes Galéria: 1024 Bp., 
Szilágyi Erzsébet fasor 3.

Papír- és fémpénzt, bélyeget, 
képeslapot, papírrégiséget, 
régiségeket vásárolunk és ár-
verésre átvesszünk. VI., And-
rássy út 16. Tel.: 266-4154. 
Nyitva: H-Sze.: 10-17-ig, 
Cs.: 10-19-ig.

FOGTECHNIKUS. Fogsor 
javítása, készítése, rövid ha-
táridővel. VII. ker. Klauzál 
utca • T.: 06-20-531-4161.

Egerszalókon a Hőforrás te-
rületén új építésű apartman- 
lakások eladók 40-56 nm-ig, 
bruttó 325 e Ft/m2 áron. 
Tel.: 06-30-266-0329.

Egyetemista lányomnak ke-
resek emeleti, felújítandó 
öröklakást készpénzfizetés-
sel, magánszemély. Tel.: 06-
20-496-6601.

Narancsliget Ruhabörze 
minden kedden és szerdán 
9 és 16 óra között: Síp utca 
17. Minőségi ruhák, cipők, 
kiegészítők, egyedi akciók! 
Facebook/Narancsliget Ado-
mányközpont.

Budapesti társasházakhoz 
általános és villanyszerelő 
karbantartót keresünk. Je-
lentkezni a boroslaszlo@
borlabutor.hu e-mail címen 
vagy a +36-30-849-3428 
telefonszámon lehet.

Antikvitás. VI. ker., Teréz 
krt. 21. Régi varrógépet, tel-
jes hagyatékot, borostyán, 
korall, arany és ezüst ék-
szereket veszek. Tel.: 06-20-
358-3316.

SZOLÁRIUM KIADÓ a 
VIII., Horánszky utcában, 
vagy 2 fekvő, 1 állógép 
600 e Ft-ért eladó. 
Tel: 06-30-727-2727.

Vízóraszerelés, vagy csere 
teljes ügyintézéssel. 
Tel.: 06-20-939-2762.

A következő lapszámunk április 6-án jelenik meg.
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HIRDETÉS H

Televíziót loptak egy lakásból
A 20 éves H. Iván, a 19 éves 
P. Vanessza, valamint isme-
retlen társuk február 29-én 
bementek egy józsefváro-

si lakásba és onnan 
elvittek egy te-
levíziót. Beazo-
nosításukat kö-
vetően a kerületi 

rendőrök március 4-én lakásukon elfogták a férfit és 
a nőt, ismeretlen társukat még keresi a rendőrség. A 
VIII. kerületi Rendőrkapitányság lopás gyanúja miatt 
folytat eljárást ellenük. 

Egy kamaszfiú is drogárusnak állt
Új pszichoaktív kábítószerrel való visszaélés miatt emeltek 

vádat egy fiatalkorúval és négy felnőttel szemben. A vádlottak 
közül hárman egy lakásban laktak Józsefvárosban. Az egyik fel-
nőtt 2014-ben augusztustól szeptemberi elfogásáig árulta az új 
pszichoaktív anyagot társai segítségével. Sőt, az árusításra hasz-
nált lakásért a többieknek kábítószerrel és pénzzel is fizetett. A 
vevők többnyire az utcára néző ablakon kopogtak be a lakásba, 
majd az anyag árát is az ablakon keresztül adták be. A kereske-
désben egy 16 éves fiatalkorú is részt vett, többször ő szolgálta 
ki a vevőket és az utca figyelésével is segítette az árusítást. A 
kerületi ügyészség a vádlottakkal szemben börtönbüntetés ki-
szabását indítványozta. 

RENDŐRSÉGI HÍREK
Cukorbeteg néni vált a saját otthona rabjává, miután el-
esett és nem tudott felállni. A józsefvárosi rendőröket a 
lakásból gyanús zajokat halló szomszéd riasztotta. A ki-
érkező körzeti megbízottak a sérült lakó beleegyezésével 
betörték a bejárati ajtót és kimentették a beteg asszonyt.

IDŐBEN ÉRKEZTEK A KÖRZETI 
MEGBÍZOTTAK

Tulajdonosának Szabó Tamás ren-
dőr őrnagy adta vissza televízióját

     
Bejelentés érkezett a józsefvárosi rendőrség-
re március 20-án délelőtt, miszerint egy Ül-
lői úti társasház egyik lakásából segélykérést 
lehet hallani, az ajtót viszont az ott lakó néni 
nem tudja kinyitni. A kiérkező Kárpáti Tibor és 
Darnyi Szabolcs körzeti megbízottaknak a 90 év 
körüli néni elmondta, hajnalban esett el, felállni 
nem tudott és a telefont sem érte el. A rendőrök-
kel közölte, hogy súlyos cukorbeteg és sürgősen 
inzulinra lenne szüksége. A néni beleegyezésével 

a rendőrök betörték az 
ajtót, amelynek a zár-
szerkezete ugyan meg-
sérült, de sikerült hely-
reállítani. A kiérkező 
mentősök az asszonyt 
az Országos Baleseti 
és Sürgősségi Intézetbe 
szállították.

A segítség ezúttal időben érkezett. A rendőrség 
munkatársai arra kérik a lakosokat, hogy figyeljenek 
az idős, egyedülálló szomszédjaikra, ismerőseikre.

Fotó: Zsaru/André Ildikó



Áldott 
Húsvéti Ünnepeket 

Kívánok!
dr. Kocsis Máté

Józsefváros polgármestere


